Контрольная работа № 2 по информатике
для учащихся 10-го класса ЗФМШ
Требования к выполнению:

Все задания контрольной работы выполняются на языке Pascal (можно использовать любую версию) и предоставляются для проверки в электронном виде (в виде электронного письма или на электронном носителе). 

Контрольная работа оформляется в виде файла документа Microsoft Word. Имя файла должно строиться по принципу:

ФИО_ученика_класс_учебное заведение.docx
Например:

Иванов Иван 10 класс ТОТЛ.docx

Контрольная работа начинается с оформления титульного листа как указано ниже.
Контрольная работа по информатике № 2
ученика(цы)10 «___» класса

_______________________________________________

полное название учебного заведения с указанием города (села), района
_______________________________________________

Фамилия, имя ученика

 Затем идут решенные задания с условием и программами. 
Например:

Задание 1. Составить программу для вычисления значения функции при целых аргументах:
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Program Fuction;

       Var x : integer;

      y : real;

Begin

   Write(‘Введите х=’);    Readln(x);

    IF x>=0


THEN

               Y:=sqrt(x)

               ELSE

                    Y:=sqr(x);

    Writeln(‘X=’,x,‘ Y=’,y);

End.

В контрольной работе можно указывать комментарии к выполненным заданиям.
Контрольная работа предоставляется для проверки полностью, а не по частям! 
Выполненную контрольную работу необходимо предоставить (выслать)  до 25 декабря. Контрольная работа проверяется преподавателями школы в течение 10 дней.
Если контрольная работа оформлена неверно, то она не будет принята или будет проверена в последнюю очередь! 

Задания
Двумерные массивы

1. Дан массив А(n,m). Возвести в квадрат каждый четный элемент, у которого номер строки нечетный.

2. Дан массив А(n,m). Найти произведение всех нечетных элементов, расположенных в четных строках.

3. Дан массив А(n,m). Определить, кратна ли сумма элементов главной диагонали сумме элементов побочной диагонали.

4. Дан массив А(n,m). Все элементы расположенные ниже главной диагонали обнулить, а расположенные выше сделать единицами.

5. Дан массив А(n,m). Найти сумму его каждой строки.
_1059051065.unknown

